

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.10.2021 Numéro de publication: HR02-1005321455

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation G.H. Martel-la-maison du champagne R. Rapeneau S.A., Neuchâtel, nouveau G.H. Martel-la-maison du champagne R. Rapeneau S.A. en liquidation

G.H. Martel-la-maison du champagne R. Rapeneau S.A. en liquidation c/o ATHEMIS GESTION SA rue du Môle 1 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici rue J.-J.-Lallemand 5 Neuchâtel

G.H. Martel-la-maison du champagne R. Rapeneau S.A., à Neuchâtel, CHE-101.383.543 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225830). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 07.09.2021. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: G.H. Martel-la-maison du champagne R. Rapeneau S.A. en liquidation. Les restrictions statutaires à la transmissibilité des actions sont levées de par la loi. Liquidateur: Niederhauser Alexandre Philippe, de Wyssachen, à La Grande Béroche, lequel signe individuellement. Rapeneau Jean-François, président, Güller Ueli R. et Schilling Nicolas, maintenant originaire de de Münsterlingen par suite de fusion de communes, tous trois membres du conseil d'administration, n'exercent plus la signature sociale. Nouvelle adresse: rue du Môle 1, c/o ATHEMIS GESTION SA, 2000 Neuchâtel.

Registre journalier no 4657 du 22.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel